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Câu 1: Cho một electron bay vào trong một từ trường đều (bỏ qua trọng lượng của nó), thì thấy electron chuyển động thẳng đều. Góc hợp bởi vận tốc của electron và đường sức từ có thể là
	A. 
[image: image1.wmf]0

30

a=

.
	B. 
[image: image2.wmf]0

120

a=

.
	C. 
[image: image3.wmf]0

0

a=

.
	D. 
[image: image4.wmf]0

90

a=

.


Câu 2: Mạch điện kín một chiều gồm mạch ngoài có biến trở 
[image: image5.wmf]R

 và nguồn có suất điện động và điện trở trong là 
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. Khảo sát cường độ dòng điện 
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 theo 
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 ta thu được đồ thị như hình vẽ. Giá trị của 
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 và 
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 gần giá trị nào nhất sau đây ? 
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Câu 3: Ba hạt vòng được xâu vào một vòng dây bằng chỉ kín, mềm và cách điện. Một hạt mang điện tích 
[image: image16.wmf]q

, hai hạt còn lại mang điện tích 
[image: image17.wmf]3q

. Các hạt có thể trượt không ma sát dọc theo sợi chỉ. Khi để trên mặt bàn nhẵn, cách điện nằm ngang, hệ tạo thành một tam giác như hình vẽ. góc 
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 ở đáy của tam giác này có độ lớn là 
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Câu 4: Đặt vào hai đầu đoạn chứa biến trở 
[image: image24.wmf]R

 một nguồn điện có 
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 và điện trở trong 
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. Thay đổi giá trị của biến trở thì thấy đồ thị công suất tiêu thụ trên 
[image: image27.wmf]R

 có dạng như hình vẽ. Công suất tiêu thụ cực đại trên mạch là : 
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Câu 5: Tính chất nào sau đây không phải là tính chất của các đường sức từ
	A. Qua mỗi điểm trong không giản chỉ vẽ được hai đường sức từ.

	B. Người ta quy ước vẽ các đường sức từ sao cho chỗ nào từ trường mạnh thì các đường sức từ mau và chỗ nào từ trường yếu thì các đường sức từ thưa.

	C. Các đường sức từ là những đường cong khép kín hoặc vô hạn ở hai đầu.

	D. Chiều của các đường sức từ tuân theo những quy tắc xác định.


Câu 6: Số Fa – ra – đây trong biểu thức của định luật Fa – ra – đây có đơn vị là
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Câu 7: Nếu đường sức điện trường là những đường thẳng song song cách đều nhau thì điện trường đó có thể được gây ra bởi
	A. hai điện tích điểm có cùng độ lớn, trái dâu.
	B. một điện tích điểm.

	C. hai điện tích điểm có cùng độ lớn, cùng dâu.
	D. hai bản của một tụ điện phẳng tích điện.


Câu 8: Một dây dẫn dài uốn thành vòng dây có diện tích 
[image: image37.wmf]S

, một dòng điện có cường độ 
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 chạy qua vòng dây. Đồ thị mô tả độ lớn cảm ứng từ 
[image: image39.wmf]B

 tại tâm vòng dây theo diện tích 
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 như hình. Tìm 
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Câu 9: Một con tàu vũ trụ có khối lượng 1 tấn bay theo quỹ đạo tròn quanh Trái Đất ở độ cao (so với mặt đất) là 
[image: image47.wmf]6

1

h5,6.10(m)

=

. Để từ quỹ đạo này đưa nó lên quỹ đạo có độ cao 
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 thì động cơ của con tàu cần sinh công bằng
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Câu 10: Đặt vào hai đầu biến trở 
[image: image53.wmf]R

 một nguồn điện không đổi 
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. Thay đổi giá trị 
[image: image55.wmf]R

 thì thấy công suất tiêu thụ trên mạch ngoài theo biến trở như hình vẽ (đường nét đậm). Thay nguồn điện trên bằng nguồn điện 
[image: image56.wmf](
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 và tiếp tục điều chỉnh biến trở thì thấy công suất tiêu thụ mạch ngoài có đồ thị như đường nét mảnh. Tỉ số 
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 gần giá trị nào nhất sau đây ? 
[image: image58.png]0,17 6




	A. 
[image: image59.wmf]0,9

.
	B. 
[image: image60.wmf]0,6

.
	C. 
[image: image61.wmf]0,8

.
	D. 
[image: image62.wmf]0,7

.


Câu 11: Điều gì xảy ra đối với hệ số ma sát giữa 2 mặt tiếp xúc nếu áp lực lên mặt tiếp xúc tăng lên ?
	A. tăng lên.

	B. Tùy trường hợp, có thể tăng lên hoặc giảm đi.

	C. không đổi.

	D. giảm đi.


Câu 12: Một xe máy có khối lượng 100(kg) đang chuyển động với vận tốc 36(km/h) thì tăng tốc chuyển động thẳng nhanh dần đều và khi đi được quãng đường 100(m) thì vận tốc đạt được 54(km/h). Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Hợp lực tác dụng lên xe có độ lớn là :
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Câu 13: Treo đoạn dây dẫn có chiều dài 
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, khối lượng 
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 bằng hai dây mảnh, nhẹ sao cho dâu dẫn nằm ngang. Biết cảm ứng từ của từ trường hướng thẳng đứng xuống dưới, có độ lớn 
[image: image69.wmf]B0,5T
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 và dòng điện đi qua dây dẫn là 
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. Nếu lấy 
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 thì góc lệch 
[image: image72.wmf]a

 của dây treo so với phương thẳng đứng là
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Câu 14: Một dây dẫn thẳng dài mang dòng điện có cường độ 
[image: image77.wmf]I

 thay đổi. Xét tại điểm 
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 cách dây dẫn một đoạn 
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 không đổi thì đồ thị của cảm ứng từ 
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 phụ thuộc vào cường độ 
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 có dạng:


[image: image82.png]N

Hinh 2

Hinh 4




	A. hình 3.
	B. hình 2.
	C. hình 4.
	D. hình 1.


Câu 15: Cường độ điện trường của một điện tích phụ thuộc vào khoảng cách 
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 được mô  tả như đồ thị bên. Biết 
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 và các điểm cùng nằm trên một đường sức. Giá trị của 
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 bằng 
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Câu 16: Đơn vị của điện lượng, suất điện động và cường độ dòng điện lần lượt là
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Câu 17: Khói thải từ một số nhà máy (hình vẽ) có thể chứa nhiều hạt bụi gây ô nhiễm môi trường. Để giảm thiểu tác hại của bụi người ta dùng máy lịch bụi tĩnh điện theo nguyên tắc cơ bản sau : Hai bản của một tụ điện phẳng không khí được đặt thẳng đứng, cách nhau 
[image: image103.wmf]d20(cm)
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, chiều cao của mỗi bản là 
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. Hiệu điện thế giữa hai bản 
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. Không khí chứa bụi được thổi đi lên theo phương thẳng đứng qua khoảng giữa hai bản tụ. Cho rằng mỗi hạt bụi có khối lượng 
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. Khi bắt đầu đi vào giữa hai bản tụ, hạt bụi có 
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 theo phương thẳng đứng hướng lên. Bỏ qua tác dụng của trọng lực. Điều kiện của 
[image: image109.wmf]l

 để mọi hạt bụi đều bị hút dính vào bản tụ là[image: image110.png]
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Câu 18: Một bình đun nước gồm hai cuộn dây mắc song song, ngoài nấc ngắt điện, còn có ba nấc bật khác : nấc 1 bật cuộn dây 1, nấc 2 bật cuộn dây 2, nấc 3 bật cả 2 cuộn dây. Để đun sôi một lượng nước đầy bình, nếu bật nấc 1 cần thời gian 10 phút, nếu bật nấc 2 cần thời gian 15 phút. Hỏi nếu bật nấc 3 để đun sôi lượng nước đầy bình thì mất thời gian bao lâu, biết trong các lần đều mắc bình đun nước trên vào nguồn điện có hiệu điện thế không đổi và nhiệt độ ban đầu của nước trong ba lần đun đều bằng nhau
	A. 45 phút.
	B. 5 phút.
	C. 6 phút.
	D. 25 phút.


Câu 19: Hai điện tích 
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 đặt tại hai điểm 
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 và 
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 trong chân không, 
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. Khi đặt một điện tích 
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 đặt tại C thì thấy cả ba điện tích 
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 đều nằm cân bằng. Điện tích 
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Câu 20: Một vật cân bằng dưới tác dụng của 3 lực như hình vẽ. Phát biểu nào sau đây không đúng ? [image: image126.png]



	A. 
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 cân bằng với hợp lực 
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 luôn có điểm đặt tại trọng tâm của vật.
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 cân bằng với hợp lực 
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Câu 21: Một electron di chuyển được một đoạn 1(cm), dọc theo một đường sức điện, dưới tác dụng của lực điện trong một điện trường đều có cường độ 
[image: image135.wmf]E1000(V/m)
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. Hãy xác định công của lực điện ?
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Câu 22: Đồ thị trong hình vẽ nào có thể biểu diễn sự phụ thuộc của lực tương tác giữa hai điện tích điểm vào khoảng cách giữa chúng ? 


[image: image140.png]F’\ FL | F‘
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	A. Hình 4.
	B. Hình 2.
	C. Hình 1.
	D. Hình 3.


Câu 23: Đồ thị biểu diễn độ lớn lực tương tác giữa hai điện tích điểm trong chân không phụ thuộc vào khoảng cách r được cho như hình vẽ bên. Tính tỉ số 
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	A. 2.
	B. 4.
	C. 3.
	D. 5.


Câu 24: Người ta mắc hai cực nguồn điện với một biến trở. Điều chỉnh biến trở, đo hiệu điện thế 
[image: image143.wmf]U

 giữa hai cực nguồn và dòng điện 
[image: image144.wmf]I

 chạy qua mạch, ta vẽ được đồ thị như hình vẽ. Xác định suất điện động và điện trở trong của nguồn. 
[image: image145.png]=
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Câu 25: Lực tương tác giữa hai điện tích điểm phụ thuộc vào khoảng cách của chúng được mô tả bằng đồ thị bên. Giá trị của 
[image: image150.wmf]x

 bằng
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Câu 26: Tại điểm O đặt điện tích điểm Q. Trên tia Ox có ba điểm theo đúng thứ tự 
[image: image156.wmf]A,M,B

. Độ lớn cường độ điện trường tại điểm 
[image: image157.wmf]A,M,B

 lần lượt là 
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 và M là trung điểm của 
[image: image160.wmf]AB

 thì 
[image: image161.wmf]B
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 gần giá trị nào nhất sau đây ?
	A. 
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Câu 27: Hai điện tích điểm 
[image: image166.wmf]10

12

qq6,4.10(C)

-

==

, đặt tại 2 điểm 
[image: image167.wmf]B

 và 
[image: image168.wmf]C

 cách nhau 8(cm), trong không khí. Điểm M nằm trên đường trung trực của 
[image: image169.wmf]BC

. Cường độ điện trường tổng hợp tại M có giá trị lớn nhất bằng

	A. 
[image: image170.wmf]4776,51(V/m)

.
	B. 
[image: image171.wmf]2853,64(V/m)

.
	C. 
[image: image172.wmf]2771,28(V/m)

.
	D. 
[image: image173.wmf]3775,75(V/m)

.


Câu 28: Một lò xo nhẹ có độ cứng 
[image: image174.wmf]k16(N/m)

=

 có một đầu được giữ cố định còn đầu kia gắn vào vật khối lượng 
[image: image175.wmf]m240(g)

=

 đang đứng yên trên mặt phẳng nằm ngang như hình vẽ. Một viên đạn khối lượng 
[image: image176.wmf]0

m10(g)

=

 bay với vận tốc 
[image: image177.wmf]0

v10(m/s)

=

 theo phương ngang đến va chạm mềm với vật 
[image: image178.wmf]m

. Sau va chạm khi lò xo dãn 3(cm) thì vận tốc của hai vật là: [image: image179.png]m = mg





	A. 
[image: image180.wmf]32(m/s)

.
	B. 
[image: image181.wmf]32(cm/s)

.
	C. 
[image: image182.wmf]10(m/s)

.
	D. 
[image: image183.wmf]10(cm/s)

.


Câu 29: Hai dây dẫn thẳng dài đặt song song, cách nhau 6(cm) trong không khí. Trong hai dây dẫn có hai dòng điện cùng chiều có cùng cường độ 
[image: image184.wmf]12

II2(A)

==

. Cảm ứng từ tại điểm M cách đều mỗi dây 5(cm) là
	A. 
[image: image185.wmf]6

9,6.10(T)

-

.
	B. 
[image: image186.wmf]6

12,8.10(T)

-

.
	C. 
[image: image187.wmf]6

16.10(T)

-

.
	D. 
[image: image188.wmf]6

8.10(T)

-

.


Câu 30: Một cái hòm có khối lượng 10(g), được kéo cho chuyển động trên sàn ngang bằng một lực 
[image: image189.wmf]F50(N)

=

 có phương chếch lên trên và hợp với phương chuyển động một góc 
[image: image190.wmf]0

30

a=

. Biết trong quá trình chuyển động vật luôn chịu tác dụng của một lực cản 
[image: image191.wmf]C

F10(N)

=

. Sau khi kéo được 2(s), thì ngừng tác dụng lực kéo. Lấy 
[image: image192.wmf]2

g10(m/s)

=

. Tổng quãng đường vật đi được từ lúc bắt đầu kéo đến khi dừng lại là :
	A. 
[image: image193.wmf]13,32(m)

.
	B. 
[image: image194.wmf]22,18(m)

.
	C. 
[image: image195.wmf]28,84(m)

.
	D. 
[image: image196.wmf]6,66(m)

.


Câu 31: Một electron được thả không vận tốc ban đầu ở sát bản âm, trong điện trường đều giữa hai bản kim loại phẳng, tích điện trái dấu. Cường độ điện trường giữa hai bản là 1000(V/m). Khoảng cách giữa hai bản là 1(cm). Bỏ qua tác dụng của trường hấp dẫn. Tính động năng của electron khi nó đập vào bản dương.
	A. 
[image: image197.wmf]18

1,6.10(J)

-

+

.
	B. 
[image: image198.wmf]18

1,6.10(J)

-

-

.
	C. 
[image: image199.wmf]16

1,6.10(J)

-

+

.
	D. 
[image: image200.wmf]16

1,6.10(J)

-

-

.


Câu 32: Một ô tô tăng tốc trong hai trường hợp : từ 10(km/h) lên 20(km/h) và từ 50(km/h) lên 60(km/h) trong cùng một khoảng thời gian như nhau. Nếu bỏ qua ma sát, lực tác dụng và công do lực thực hiện trong hai trường hợp có mối quan hệ là
	A. lực và công bằng nhau.
	B. lực và công đều khác nhau.

	C. lực tác dụng bằng nhau, công khác nhau.
	D. lực khác nhau, công bằng nhau.


Câu 33: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chứa biến trở 
[image: image201.wmf]R

 một nguồn điện có suất điện động 
[image: image202.wmf]E

, điện trở trong 
[image: image203.wmf]r2()

=W

. Thay đổi giá trị của biến trở thì đồ thị công suất tiêu thụ trên 
[image: image204.wmf]R

 có dạng như hình vẽ. Xác định giá trị 
[image: image205.wmf]2

P



EMBED PBrush[image: image206.png]



	A. 
[image: image207.wmf]99,91(W)

.
	B. 
[image: image208.wmf]105,6(W)

.
	C. 
[image: image209.wmf]88,16(W)

.
	D. 
[image: image210.wmf]86,18(W)

.


Câu 34: Một vật khối lượng 0,1(kg) quay trong mặt phẳng thẳng đứng nhờ một sợi dây có chiều dài 1(m), trục quay cách sàn 2(m). Khi vật qua vị trí thấp nhất, dây treo đứt và vật rơi xuống sàn ở vị trí cách điểm đứt 4(m) theo phương ngang. Lấy 
[image: image211.wmf]2

g10(m/s)

=

. Lực căng của dây ngay khi dây sắp đứt có độ lớn là
	A. 
[image: image212.wmf]11(N)

.
	B. 
[image: image213.wmf]8(N)

.
	C. 
[image: image214.wmf]10(N)

.
	D. 
[image: image215.wmf]9(N)

.


Câu 35: Trong không khí, ba điện tích điểm 
[image: image216.wmf]123

q,q,q

 lần lượt được đặt tại ba điểm 
[image: image217.wmf]A,B,C

 nằm trên cùng một đường thẳng. Biết 
[image: image218.wmf]13

AC60(cm),q4q

==

, lực điện do 
[image: image219.wmf]1

q

 và 
[image: image220.wmf]3

q

 tác dụng lên 
[image: image221.wmf]2

q

 cân bằng nhau. 
[image: image222.wmf]B

 cách 
[image: image223.wmf]A

 và 
[image: image224.wmf]C

 lần lượt là
	A. 
[image: image225.wmf]20(cm)

 và 
[image: image226.wmf]40(cm)

.
	B. 
[image: image227.wmf]80(cm)

 và 
[image: image228.wmf]20(cm)

.
	C. 
[image: image229.wmf]20(cm)

 và 
[image: image230.wmf]80(cm)

.
	D. 
[image: image231.wmf]40(cm)

 và 
[image: image232.wmf]20(cm)

.


Câu 36: Một nguồn điện có suất điện động 12(V), điện trở trong 
[image: image233.wmf]2()

W

 mắc với một điện trở 
[image: image234.wmf]R

 thành mạch kín thì công suất tiêu thụ trên 
[image: image235.wmf]R

 là 
[image: image236.wmf]16(W)

. Giá trị của điện trở 
[image: image237.wmf]R

 bằng
	A. 
[image: image238.wmf]6()

W

.
	B. 
[image: image239.wmf]4()

W

.
	C. 
[image: image240.wmf]5()

W

.
	D. 
[image: image241.wmf]3()

W

.


Câu 37: Người ta mắc hai cực của một nguồn điện với một biến trở. Thay đổi điện trở của biến trở, đo hiệu điện thế 
[image: image242.wmf]U

 giữa hai cực của nguồn điện và cường độ dòng điện 
[image: image243.wmf]I

 chạy qua mạch người ta vẽ được đồ thị như hình bên. Dựa vào đồ thị, tính suất điện động và điện trở trong của nguồn điện. 
[image: image244.png]



	A. 
[image: image245.wmf]E3(V);r0,5()

==W

.
	B. 
[image: image246.wmf]E3(V);r1()

==W

.

	C. 
[image: image247.wmf]E2,5(V);r1()

==W

.
	D. 
[image: image248.wmf]E2,5(V);r0,5()

==W

.


Câu 38: Hai dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt song song cách nhau 
[image: image249.wmf]82(cm)

 trong không khí. Hai dòng điện cắt mặt phẳng hình vẽ lần lượt tại hai điểm 
[image: image250.wmf]A,B

. Hai dòng điện chạy trong hai dây dẫn có cùng cường độ 
[image: image251.wmf]22(A)

 và cùng chiều nhau. Gọi O là trung điểm của 
[image: image252.wmf]AB

. Điểm M là điểm nằm trên đường thẳng vuông góc với 
[image: image253.wmf]AB

 tại O. Giá trị cực đại của cảm ứng từ tổng hợp do hai dòng điện gây ra tại M có độ lớn là
	A. 
[image: image254.wmf]4

1.10(T)

-

.
	B. 
[image: image255.wmf]4

3.10(T)

-

.
	C. 
[image: image256.wmf]5

3.10(T)

-

.
	D. 
[image: image257.wmf]5

1.10(T)

-

.


Câu 39: Cho mạch điện như hình bên. Biết 
[image: image258.wmf]12(V)

x=

, 
[image: image259.wmf]r1()

=W

 ; 
[image: image260.wmf]123

R5();RR10()

=W==W

. Bỏ qua điện trở của dây nối. Hiệu điện thế giữa hai đầu 
[image: image261.wmf]1

R

 là[image: image262.png]



	A. 
[image: image263.wmf]9,6(V)

.
	B. 
[image: image264.wmf]4,8(V)

.
	C. 
[image: image265.wmf]10,2(V)

.
	D. 
[image: image266.wmf]7,6(V)

.


Câu 40: Đối với mạch kín, nếu mạch ngoài chỉ gồm điện trở 
[image: image267.wmf]R

 thì hiệu suất của nguồn điện có điện trở trong 
[image: image268.wmf]r

 được tính bằng
	A. 
[image: image269.wmf]Rr

H

R

+

=

.
	B. 
[image: image270.wmf]R

H

Rr

=

+

.
	C. 
[image: image271.wmf]Rr

H

r

+

=

.
	D. 
[image: image272.wmf]r

H

Rr

=

+

.


Câu 41: Hai dây dẫn thẳng dài đặt vuông góc nhau, rất gần nhau nhưng không chạm vào nhau. Dòng điện chạy trong hai dây có cùng cường độ và có chiều như hình vẽ. Từ trường do hai dây dẫn gây ra có thể triệt tiêu nhau, bằng không ở vùng nào ? [image: image273.png]



	A. vùng 1 và 2.
	B. vùng 2 và 4.
	C. vùng 1 và 3.
	D. vùng 3 và 4.


Câu 42: Từ vách núi, một người thả rơi một hòn đá xuống vực sâu. Sau 3(s) kể từ lúc bắt đầu thả thì nghe tiếng đá chạm vào đáy. Biết vận tốc truyền âm trong không khí là 330(m), lấy 
[image: image274.wmf]2

g9,8(m/s)

=

. Khoảng cách từ vách núi tới đáy vực sâu là
	A. 47(m).
	B. 50(m).
	C. 70,3(m).
	D. 40,56(m).


Câu 43: Ba điện tích 
[image: image275.wmf]888

123

q27.10(C);q64.10(C);q10.10(C)

---

===-

 đặt trong chân không lần lượt tại ba đỉnh của tam giác 
[image: image276.wmf]ABC

 vuông tại 
[image: image277.wmf]C

.Biết 
[image: image278.wmf]AC30(cm)

=

, 
[image: image279.wmf]BC40(cm)

=

 Lực tác dụng lên 
[image: image280.wmf]3

q

 có độ lớn là
	A. 
[image: image281.wmf]3

4,5.10(N)

-

.
	B. 
[image: image282.wmf]4

4,5.10(N)

-

.
	C. 
[image: image283.wmf]3

6,3.10(N)

-

.
	D. 
[image: image284.wmf]4

6,3.10(N)

-

.


Câu 44: Một viên đạn đang bay theo phương thẳng đứng với vận tốc 100(m/s) thì nổ thành 2 mảnh có cùng khối lượng. Mảnh thứ nhất bay theo phương ngang với vận tốc 200(m/s). Vận tốc mảnh thứ 2 có độ lớn là
	A. 
[image: image285.wmf]1002(m/s)

.
	B. 
[image: image286.wmf]1003(m/s)

.
	C. 
[image: image287.wmf]200(m/s)

.
	D. 
[image: image288.wmf]2002(m/s)

.


Câu 45: Một hạt bụi nằm cân bằng trong khoảng giữa hai tấm kim loại song song nằm ngang và nhiễm điện trái dấu. Biết rằng hạt bụi cách bản dưới một đoạn 0,8(cm) và hiệu điện thế giữa hai tấm kim loại nhiễm điện trái dấu đó là 300(V). Nếu hiệu điện thế giữa hai bản giảm đi một lượng 60(V) thì hạt bụi sẽ rơi xuống bản dưới sau thời gian
	A. 0,09(s).
	B. 0,05(s).
	C. 1,5(s).
	D. 0,75(s).


Câu 46: Một bình bằng thép có dung tích 50 lít chứa khí hiđrô ở áp suất 5Mpa và nhiệt độ 
[image: image289.wmf]0

37C

. Dùng bình này bơm được bao nhiêu quả bóng bay. Biết dung tích mỗi quả là 10 lít, áp suất mỗi quả là 
[image: image290.wmf]5

1,05.10(Pa)

, nhiệt độ khí trong bóng bay là 
[image: image291.wmf]0

12C


	A. 218 quả.
	B. 214 quả.
	C. 300 quả.
	D. 250 quả.


Câu 47: Có hai nguồn điện có suất điện động và điện trở trong lần lượt là 
[image: image292.wmf]11

E3(V);r0,25()

==W

 và 
[image: image293.wmf]11

E4,5(V);r0,5()

==W

. Khi ghép hai nguồn điện đó nối tiếp thành một bộ nguồn thì ta được suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn là
	A. 
[image: image294.wmf]E1,5(V);r0,25()

==W

.
	B. 
[image: image295.wmf]E1,5(V);r0,5()

==W

.

	C. 
[image: image296.wmf]E7,5(V);r0,25()

==W

.
	D. 
[image: image297.wmf]E7,5(V);r0,75()

==W

.


Câu 48: Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc giữa khối lượng chất giải phóng ra ở điện cực của bình điện phân và điện lượng tải qua bình. Đương lượng điện hóa của chất điện phân trong bình này là : 
[image: image298.png]m (10~ kg)

2,236

2O
o 200




	A. 
[image: image299.wmf]6

1,118.10(kg/C)

.
	B. 
[image: image300.wmf]6

11,18.10(kg/C)

-

.
	C. 
[image: image301.wmf]6

1,118.10(kg/C)

-

.
	D. 
[image: image302.wmf]6

11,18.10(kg/C)

.


Câu 49: Trong nguồn điện lực lạ có tác dụng
	A. làm dịch chuyển các điện tích âm ngược chiều điện trường trong nguồn điện.

	B. làm dịch chuyển các điện tích dương theo chiều điện trường trong nguồn điện.

	C. làm dịch chuyển các điện tích dương từ cực dương của nguồn điện sang cực âm của nguồn điện.

	D. làm dịch chuyển các điện tích dương từ cực âm của nguồn điện sang cực dương của nguồn điện.


Câu 50: Người ta đun sôi một ấm nước bằng một bếp điện. Ấm tỏa nhiệt ra không khí trong đó nhiệt lượng hao phí tỏa ra môi trường tỉ lệ với thời gian đun. Nếu dùng hiệu điện thế 
[image: image303.wmf]1

U200(V)

=

 thì thời gian đun sôi ấm nước là 5 phút. Nếu dùng hiệu điện thế 
[image: image304.wmf]2

U100(V)

=

 thì thời gian đun sôi ấm nước là 25 phút. Nếu dùng hiệu điện thế 
[image: image305.wmf]3

U150(V)

=

 thì thời gian đun sôi ấm nước trên gần với giá trị nào sau đây ? (các lần đun lượng nước trong ấm là như nhau)
	A. 9,4 phút.
	B. 10,0 phút.
	C. 18,2 phút.
	D. 15,8 phút.
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